Úkoly 5.3. 2021
Český jazyk:
Písemně: PS 21/1,2,3 nahoře (syn, sytý, sýr)
Sloh - prezentace: vybírat správná slovní spojení (viz příloha), na posledních dvou str. je řešení.
Ústně: Čítanka str. 103
[bookmark: _GoBack]Poslat písanku str. 7
M
      Písemně: PS str. 7/8,9
      Procvičování na internetu: 
https://skolakov.eu/matematika/3-trida/nasobeni-a-deleni-6-10/pocetni-trenazer/nasobeni-6-7/priklady.html
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Test v učebně v Teamsech (vyplnit do pondělního večera – měla by tam být možnost odeslat)

